DOGAL SAYILARLA DORT ISLEM

E TEST - 19 g

1) Koltuk takimi i¢in 800 TL pesinat verdik, geri
kalan kism1 5 ayda 700’ er TL 6deyerek borcu-
muzu bitirdik. Buna gore, koltuk takiminin fiyati
kac¢ TL’ dir?
A) 1500 B) 3500

C) 4300 D) 4500

2) Icinde 15 TL bulunan kumbaraya her giin 5
TL atarsam 13. giin ka¢ TL param olur?
A) 85 B) 80

) 70 D) 65

3) Cevizlerimi 4 arkadasimla birlikte esit sekilde
paylasirsam her birimize 12 ceviz diisiiyor.Ceviz
leri 3 arkadasimla paylassaydim her birimize ka-
car ceviz dusecekti?

A) 15 B) 16

C) 20 D) 24

4) Meltem’ in bir adim1 40 cm’ dir.Meltem evden
okula giderken attig1 adim sayis1 2500 ise Mel-
tem eve donene kadar ka¢ m yiiriimiis olur?

A) 20000 B) 10000 C) 2000 D) 1000

5) Birsaymnin 17 ile toplami 51’ dir.Bu sayinin
3 ile garpimui kacgtir?

A) 101 B) 102 ) 103 D) 104
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6) Birbirinden farkl {i¢ tane iki basamakli say1-
nin toplami en ¢ok kag olur?

A) 301 B) 296 C) 294 D) 293

7) Rakamlari birbirinden farkli ii¢ tane iki basa-
makli sayinin toplami en az kag olur?

A) 36 B) 35 C) 34

D) 33

8) 376 958 dogal sayisinin rakamlarindan hangi
ikisinin yeri degisirse yeni sayinin degeri 6nceki-
ne gore daha az olur?

A)3-9 B)6-8

C)5—8 D)9-5

9)Sena ve Murat sinif arkadaslari ile iki ayr1 grup
olusturuyor. Sena sekerlerini 13 arkadasi ile esit
paylasirsa her biri 5 seker aliyor.Murat ise seker
lerini 7 arkadas: ile esit paylasirsa her biri 4 se-
ker aliyor. Buna gore, baslangictaki toplam seker
sayisi kacgtir?

A)93 B) 101

C) 102 D) 103

10) Bir kumasin 120 santimi 24 TL’ dir.Buna
gore, bu kumasin metresi ka¢ TL’ dir?

A) 22 B) 21 C) 20 D) 18
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11) Can saatte 45 soru, Mete 10 dakikada 7 soru,
Melih 15 dakikada 12 soru, Salih yarim saatte 26
soru ¢o6zebilmektedir.

Yukaridaki verilere gore, dakikada en cok soru
¢ozenden en az soru ¢ozene dogru yapilan sirala-
ma asagidakilerden hangisidir?

A) Salih , Melih , Can, Mete
B) Salih, Melih , Mete, Can
C) Melih, Salih, Can, Mete

D) Mete, Can, Melih, Salih

12) Asagidakilerden islemlerden hangisinin
sonucu digerlerinden daha biiytik bir sayiya esit
olur?

A)5 + (10.6) B) 10 + (20 + 14)

C)12.(4 +5) D) 3 + 20.5

13) b.(20 + a) = 20.4 + 4.9 esitligine gore,
a.b kactir?

A) 16 B) 36 C) 80 D) 180

14) A ve B birbirinden ve sifirdan farkli dogal
sayilardir. AxB = 12 olduguna gére, A+ B en
¢ok kac olur?
A)13 B) 12

C)9 D) 8

15) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en

kiigiiktiir?
A) 4% — 4 B) 36:2.3

C) 80:20 + 2 D) 10:5.4
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16) 111.99-101.99 isleminin sonucu kagtir?

A) 999 B) 990 C) 100 D) 90

17) A:4+ 2 = 8 esitligini saglayan ‘A’ degeri
nedir?
A) 24 B) 20

C) 16 D) 12

18) Sude ile Banu’ nun yaslari toplam1 A ile
ifade ediliyor.4 yil sonra ikisinin yaslari toplami
hangisi olur?

A) A+ 4 B) A—4
C) A+8 D) AA+4
19) ilkay’ 1n cevizleri sayis1 B, Semih’ in

cevizleri sayis1 A ile ifade ediliyor.
Semih’ in cevizleri ilkay’ 1n cevizleri sayisindan
5 eksik ise ilkay’ 1n cevizleri sayis1 kagtir?

A)E+5 B)M -5

C) A-5 D)A-—H
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20) m+0+ A=121, ®+ A=63, ise &
hangisine esittir?
A) 58 B) 24

C) 52 D) 48

21) Dengede olan bir terazinin bir kefesinde
H B B diger kefesinde A bulunuyor.Eger bir
kefeye B A koyarsak dengeyi saglamak i¢in
diger kefeye asagidakilerden hangisini koyma-
miz gerekir?
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B)AAN
MM A

D)EEEN

22) Bir koltuk takimini 12 esit taksitle alirsak
pesin satis fiyatindan 250 TL fazla édiiyoruz.
Eger 8 esit taksitle alirsak pesin fiyatindan 150
TL fazla 6diyoruz. Buna gore, koltuk takiminin
pesin para satis1 kag¢ TL’ dir?

A) 3600 B) 3200

C) 2800 D) 2400

23) Paramin tamamiyla 4 simit ve 4 ayran
alabiliyorum. 5 ayran parasiyla 3 simit alabildigi-
me gore, 3 simit 1 ayran aldigimda kalan para-
nin tamamiyla en cok kag ayran alabilirim?

A) 2 B)3

C) 4 D)5
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24) Asagida dikdortgensel bolgede verilen
islemlerden sonucu 80 ile 110 arasinda olan bol-
geler boyaniyor.Bu duruma uyan sekil asagidaki-
lerden hangisidir?

5+ (13.6)
12.(4 +5)

10 + (20 + 14)
(3+20)5

A)

B)

Q)

D)

25) Bir usta kalfasina giinliik 90 TL, ¢iragina
giinliik 40 TL para 6diiyor. Pazar giinleri ¢alis-
madiklarina goére, ustanin haftada 6édedigi pa-
ra kag¢ TL’ dir?

A) 640 B) 680 C) 780 D) 840

26) Bir isyerine tanesi 2400 TL olan bilgisayar-
lardan 4 tane aliniyor. Pesinat olarak 1200 TL
veriliyor.Geri kalan miktar bir yilda esit taksit-
lerle ddendigine gore, aylik 6deme miktar: kag
TL’ dir?
A) 600 B) 640

C) 700 D) 910
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